

**COMITÉ SUGA**

ACTA No. 1 de 2019

**SESIÓN EXTRAORDINARIA**

**FECHA:** Febrero 25 de 2019

**HORA:** 10:26 am hasta 11:10 am

**LUGAR:** Sala de Juntas Dirección Jurídica, Secretaría Distrital de Gobierno

**INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:**

Nombre	Cargo	Entidad	Asiste		Observaciones
			Si	No	
MAURICIO BARÓN GRANADOS	DIRECTOR JURÍDICO	SECRETARÍA DE GOBIERNO	X		
SANDY IBÁÑEZ	COORDINADORA AGLOMERACIONES	IDIGER	X		
JOHN JAIRO PALACIO VACA	SUBDIRECCIÓN DE GESTIÓN DEL RIESGO	UAECOB	X		
LUIS ENRIQUE BELEÑO	SUBDIRECTOR DE GESTIÓN DEL RIESGO	SECRETARÍA SALUD	X		
IVÁN DARÍO QUIÑONES SÁNCHEZ	SUBDIR. TÉCNICO DE INFRAESTRUCTURA CULTURAL	SECRETARÍA DE CULTURA		X	
STEFANNY BARRETO	PROFESIONAL	SECRETARÍA DE SEGURIDAD	X		
ANGÉLICA BALLESTEROS	PROFESIONAL	SUBSECRETARÍA GESTIÓN LOCAL	X		
OSCAR NORBEY IPÚS	PROFESIONAL SUBD. PLANES DE MANEJO DE TRÁNSITO	SECRETARÍA MOVILIDAD	X		
MÓNICA APOLINAR	PROFESIONAL GRUPO RUIDO	SECRETARÍA AMBIENTE		X	
INT EDWIN ANDRÉS SÁNCHEZ	OFICINA DE PLANEACIÓN	MEBOG	X		

**SECRETARIA TÉCNICA:**

Nombre	Cargo	Entidad
JESÚS ANTONIO CORONA ARDILA	PROFESIONAL	SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO- DIRECCIÓN DE CONVIVENCIA Y DIÁLOGO SOCIAL

**INVITADOS PERMANENTES: NO APLICA**

**OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN:**

Nota: Agregue o elimine las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.

Tenemos antecedentes no muy buenos para la ciudad en este tipo de celebración, pólvora, movilidad, grafiti, acciones en contra de la convivencia; con Santa Fe no es tan alto el impacto.

En el 2017 tuvimos una experiencia con Millonarios y desarrollamos unas aglomeraciones en el Estadio el Campín, con un saldo positivo. Lo que buscamos es tratar de pactar con ellos y generar un espacio alternativo que nos permita tener un impacto mínimo a la ciudad.

Desde la Comisión de Fútbol se analizó el tema de Santa Fe y evitar que se generen marchas en la ciudad y orientarlos a la Media Torta. Van a tener 4 bandas musicales presentes, a las 6 de la tarde se hace transmisión del partido Santa Fe vs América; Win Sports ya cedió los derechos. El evento va hasta las 8 de la noche, según acuerdo con ellos, luego cada uno de los parches, tendrán eventos más pequeños en otros puntos de la ciudad, y evitar aglomeraciones en el centro de la ciudad.

Ese día también tendremos partido Millonarios vs Unión Magdalena y eso facilita que no vayan a haber encuentros. Se está tramitando con la Media Torta el permiso de comodato. La Subdirectora de Idartes de espacio público, nos pide tener un acta del Comité SUGA, donde se diga que las entidades apoyan el evento; esto está con cada uno de los Secretarios de Despacho, de cada una de las entidades del Distrito y se maneja como un evento de ciudad.

El Club Santa Fe nos va a apoyar con la logística. La barra de Santa Fe va a sacar solamente 1200 boletas, mayores de 18 años. El MEC lo apoya también Santa Fe; la Media Torta tiene todo lo del sonido. Faltan los brigadistas, que los va a poner IDIGER y también faltan luces perimetrales.

Santa Fe está mirando si coloca la estructura de la pantalla en el escenario. No es un evento de Santa Fe.

Vamos a tener apoyo de Policía, y todas las entidades de la Comisión. Más que un evento de Idpac, es un evento de ciudad. El evento no es abierto al público, solo barras de Santa Fe.

**IDIGER. Sandy Ibáñez:**

Nosotros tenemos convenio con Defensa Civil y Cruz Roja. No tenemos luces perimetrales.

Este es un evento de ciudad que no debe ser tratado en el Comité SUGA, ya que está creado para unas condiciones especiales y para unos eventos registrados en la ventanilla única.

Cuando son eventos de ciudad que nos puede afectar la gobernabilidad o la seguridad de la ciudad, hay otras instancias de coordinación para realizar este tipo de actividades desde el marco de actuación de cada entidad.

Es importante que empecemos a revisar muy bien los temas a tratar, porque aquí no vamos a aprobar o a desaprobamos. Queremos dar claridad en esta clase de evento.

En ocasiones anteriores, estos eventos han tenido incidencia en la ciudad y se ha convocado bajo otras instancias, por tema de ciudad.

**IDPAC. John Pardo:**

Idartes nos exige el acta del Comité SUGA para el préstamo del escenario. Son los requerimientos de una entidad para blindarse.

**IDIGER. Sandy Ibáñez:**

Esto es un tema de responsabilidades, cuando hacemos un PMU de aglomeraciones es porque tiene aprobación. No podemos instalar un PMU como aglomeraciones, porque son diferentes acciones. Este evento no tiene permiso e iríamos en contra de la normatividad. No se cumplió el debido proceso.

certificado de baja. Después nos ocuparemos del tema de Millonarios.

**SECRETARÍA DE GOBIERNO. Jesús Corona:**

Se pidió en Comisión de Fútbol, que si en la celebración de cumpleaños de Millonarios van a tener actividades de aglomeración de público, se haga el registro en el SUGA con información veraz.

Revisar si se hace desde Seguridad la activación del COE o PMU Distrital.

**IDARTES**

El Director de IDPAC nos solicitó el espacio, él nos mencionó que lo iba a llevar a la Comisión de Fútbol. Tenemos un acta donde el delegado de Gobierno dice, que el tema se debe llevar al Comité SUGA. Leemos el acta y si ahí dice, pues solicitamos el acta del Comité.

Nosotros queremos apoyar al IDPAC, no estamos pidiendo una resolución de aprobación, pero sí lo que está en las actas.

Es importante que se tenga la referencia de los recursos para el desarrollo de eventos, y que sea eso lo mínimo por lo que se atiende la actividad.

**IDIGER. Sandy Ibáñez:**

Estamos atendiendo recursos como entidades de respuesta, no para la realización de eventos. Nosotros tenemos convenio con defensa Civil y Cruz Roja, pero dentro de su potestad, es cuál es el recurso que puede apoyar la actividad.

**SECRETARÍA DE MOVILIDAD. Oscar Ipús:**

Es la primera vez que sabemos del tema. Nosotros no tenemos dispuesto personal para hacer acompañamiento a la actividad.

Aquí hay unos mínimos, ya que se tiene la Circunvalar, que es una vía muy importante para la ciudad. Toca ver los requerimientos, que son los básicos para ese lugar.

**POLICÍA. Int Sánchez:**

Nosotros vamos a apoyar el evento con el mismo personal que se tiene para ese escenario, junto con personal de canilleras. Para nosotros es mejor tenerlos aglomerados en un solo punto. Estaremos atentos con los eventos pequeños que van a tener posterior a la actividad.

**BOMBEROS. John Palacio:**

Se deben abstener de activación de elementos no autorizados, como tarros de humo que requieren un concepto previo.

**SECRETARÍA DE SALUD. Dr. Luis Beleño:**

A mí me preocupa que adportas de salir la administración se tenga oportunidad para que nos investiguen.

Nosotros dimos ejemplo a todas las ciudades con el evento del Papa.

Me preocupa es que tratemos de saltarnos la norma; hoy es Santa Fe, mañana es Millonarios. Ya se saben las fechas de los festejos, y a última hora nos convocan para autorizar.

Defensa Civil y Cruz Roja, no son operadores de salud, no están habilitados. Todo lo que pase allí, nos va a tocar asumirlos nosotros. No podemos poner una ambulancia allí.



ALCALDÍA MAYOR  
DE BOGOTÁ D.C.  
SECRETARÍA DE GOBIERNO

EVIDENCIA DE REUNIÓN

DEPENDENCIA Y/O ALCALDÍA RESPONSABLE DE LA REUNIÓN: DIRECCIÓN JURÍDICA - DESPACHO SECRETARÍA GOBIERNO  
 FECHA: FEBRERO 25 DE 2019  
 LUGAR: Sala Jueces D.E. JUEVEDICA  
 OBJETO DE LA REUNIÓN: Reunión extraordinaria Comité SUBA  
 HORA DE INICIO: 10:26 am  
 HORA DE FINALIZACIÓN: 11:10 AM

ASISTENTES:

NOMBRE	CARGO			TIPO DE VINCULACIÓN			ENTIDAD o DEPENDENCIA	CORREO ELECTRÓNICO	TELÉFONO	FIRMA
	ASESOR	DIRECTIVO	PROFESIONAL	TECNICO/Nº	AUXILIAR	CARRERA				
Jesús Corona Ardila			X				SDG - DCDS	jesus.corona@ gobiernobogota.gov.co	3153239069	
Toth Pardo	X						ID PAC. SUBA JOTHOPAR	thpardo@participacion bogota.gov.co	3007677409	
Aldo Enrique Balcón S	X						Sec. de Salud	aldobalon@salud. empresadel.gov.co	3002716891	
Patricia Ovalle	X			X			SDG - Dirección Jurídica - Aglomeración	Patricia.Ovalle@ gobiernobogota.gov.co	300219449	
Diego Morales							IDARIES	diego.morales@ IDARIES.GOV.CO	3195750	
Concepción Ariza							IDARIES	concepcion.ariza@ IDARIES.GOV.CO	3132393076	
Juliana Fierz							JPPAC	Juliana.fierz@ JPPAC.GOV.CO	310804187	
Stefanny Borrero T		X					SSCJ - Dir. Seguridad	stefanny.borrero@ SSCJ.GOV.CO	310804222	
Sandy H. Herrería G		X			X		IDARIES - SIMG-D	sanderia.herreria@ IDARIES.GOV.CO	313431966	